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BDD-516

The BDD-516 is a slim � tting silhouette with a high rise, snug thighs and slim tapered legs. It can be considered our 
Japanese-made equivalent of the B-01 SLIM, albeit with a slightly higher rise. It’s the ideal � t for anyone looking for a 
higher version of the BDD-006, or aiming for slimmer � tting option compared to the BDD-711.

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

heavy slub 16 oz. RHT
BDD.516.007.000
€135,60
€339

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

low tension 14 oz. RHT (special #1) 

BDD.516.013.000
€131,60
€329

CORE



BDD-006

The BDD-006 is a slim � tting silhouette with a modern low-rise, snug thighs and a consistent slim straight shape 
down the leg. Due to this, the BDD-006 is a versatile modernised slim � t suitable for the majority of body types.

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

heavy slub 16 oz. RHT
BDD.006.007.000
€135,60
€339

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

low tension 14 oz. RHT (special #1) 

BDD.006.013.000
€131,60
€329

CORE



BDD-711

The BDD-711 is a regular � t with a high rise/dropped crotch, roomy thighs and tapered legs. This is the most ideal 
� t for you if you’re looking for a bit more room in the top block. The taper from the knee down allows the silhouette 
to maintain a slimmer bottom hem for a contemporary casual look. When sized down, the BDD-711 can be worn as 
vintage cut with a high rise; and when sized up, it can be worn relaxed on the hips with a dropped crotch.

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

heavy slub 16 oz. RHT
BDD.711.007.000
€135,60
€339

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

low tension 14 oz. RHT (special #1) 

BDD.711.013.000
€131,60
€329

CORE



BDD-707

The BDD-707 is inspired by a 1940s straight-cut classic silhouette. We’ve modernised the � t to adapt to today’s 
requirements. Due to its high rise and shaped top block the BDD-707 has plenty of room for movement and boasts a 
little extra comfort.

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

heavy slub 16 oz. RHT
BDD.707.007.000
€135,60
€339

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

low tension 14 oz. RHT (special #1) 

BDD.707.013.000
€131,60
€329

CORE



BDD-710N

The ‘N’ in its name stands for ‘new’ because it’s an updated version of the previously discontinued BDD-710, which 
has been part of our � rst collection back in 2013. Originally developed as a vintage cut, we took the 710 base and 
tweaked it towards a modern update of this cut. BDD-710N is considered relaxed, has a long back rise, and the legs 
slightly taper to an easy hem opening. It comes close to the silhouette of the European made B-04 RELAXED.

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

low tension 14 oz. RHT (special #1) 

BDD.710N.013.000
€131,60
€329

CORE





MADE IN EU
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B-01 SLIM

The B-01 SLIM follows a slim tapered silhouette all the way down the leg. It’s a versatile cut leaving enough room 
for extended movement and an all-round snug � t. We’ve developed the B-01 with a curved waistband which creates 
a � gure-hugging super comfortable top block. The slim � t is a versatile style for a multitude of occasions. The B-01 
SLIM’s shape allows for an e� ortless smart-casual style and is also suitable for a re� ned laidback look.

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

13 oz. black selvedge
BEU.B01.012.000
€79,60
€199

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

13 oz. brown cotton selvedge 
BEU.B01.016.000
€79,60
€199

CORE



FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

15 oz. vintage indigo selvedge (special #2) 

BEU.B01.020.000
€79,60
€199

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

15.5 oz. Kojima selvedge 
BEU.B01.023.000
€99,60
€249

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

15.5 oz. RCI selvedge
BEU.B01.050.000
€79,60
€199

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

13 oz. indigo eco selvedge 
BEU.B01.051.000
€79,60
€199

COREB-01 SLIM



FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

14 oz. easy fade LHT selvedge
BEU.B01.058.000
€87,60
€219

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

14 oz. selvedge colour denim / ecru
BEU.B01.057.001
€91,60
€229

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

14 oz. selvedge colour denim / black
BEU.B01.060.001
€99,60
€249

B-01 SLIM CORE

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

14 oz. easy fade hemp selvedge
BEU.B01.069.000
€87,60
€219



B-02 STRAIGHT CORE

The B-02 STRAIGHT is inspired by a classic 1940s straight silhouette. We’ve modernised the � t with a shaped top 
block. This brings the jeans closer to a contemporary cut, still paying homage to its roots. Although the cut has a 
high rise, the B-02 STRAIGHT grants plenty of room throughout and allows for additional movement in the top block. 

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

13 oz. brown cotton selvedge 
BEU.B02.016.000
€79,60
€199

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

15 oz. vintage indigo selvedge (special #2)

BEU.B02.020.000
€79,60
€199



FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

15.5 oz. Kojima selvedge 
BEU.B02.023.000
€99,60
€249

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

15.5 oz. RCI selvedge
BEU.B02.050.000
€79,60
€199

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

13 oz. indigo eco selvedge
BEU.B02.051.000
€79,60
€199

COREB-02 STRAIGHT

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

14 oz. easy fade hemp selvedge
BEU.B02.069.000
€87,60
€219



B-03 TAPERED CORE

The B-03 TAPERED is a regular � t with a long rise, dropped crotch and roomy thighs. The taper from the knee 
down allows for the silhouette to maintain a slightly slimmer bottom hem for a contemporary casual look. The 
B-03’s modern cut is a versatile everyday � t. It’s constructed with a shaped waistband, the top-block is rounder
and guarantees extra comfort from your � rst wear. The re� ned � t contributes to your jeans staying in place while 
avoiding unnecessary sagging. It’s your ideal style if you want a relaxed top block with a sophisticated look.

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

13 oz. brown cotton selvedge 
BEU.B03.016.000
€79,60
€199

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

15 oz. vintage indigo selvedge (special #2)

BEU.B03.020.000
€79,60
€199



FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

15.5 oz. Kojima selvedge 
BEU.B03.023.000
€99,60
€249

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

15.5 oz. RCI selvedge
BEU.B03.050.000
€79,60
€199

COREB-03 TAPERED

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

13 oz. indigo eco selvedge
BEU.B03.051.000
€79,60
€199

AVAILABLE Q3 2024

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

14 oz. easy fade hemp selvedge
BEU.B03.069.000
€87,60
€219

AVAILABLE Q3 2024



B-04 RELAXED CORE

The B-04 RELAXED is a loose-� tting silhouette designed for a free-and-easy style. It’s the most optimal cut for those 
who want a laid-back yet composed look. The loose-� tting cut combined with the shaped waistband guarantees 
extra comfort from your � rst wear. The slight taper from the knee down gives it a contemporary appearance. The 
relaxed approach of the B-04 RELAXED is a nod towards a streetwear-inspired style.

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

13 oz. brown cotton selvedge 
BEU.B04.016.000
€79,60
€199

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

15 oz. vintage indigo selvedge (special #2)

BEU.B04.020.000
€79,60
€199



FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

13 oz. indigo eco selvedge
BEU.B04.051.000
€79,60
€199

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

14 oz. selvedge colour denim / ecru
BEU.B04.057.001
€91,60
€229

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

14 oz. selvedge colour denim / black
BEU.B04.060.001
€99,60
€249

COREB-04 RELAXED

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

14 oz. easy fade LHT selvedge
BEU.B04.058.000
€87,60
€219



COREB-04 RELAXED

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

15.5 oz. Kojima selvedge
BEU.B04.023.000
€99,60
€249

AVAILABLE Q3 2024

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

15.5 oz. RCI selvedge
BEU.B03.050.000
€79,60
€199

AVAILABLE Q3 2024

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

14 oz. easy fade hemp selvedge
BEU.B04.069.000
€87,60
€219

AVAILABLE Q3 2024



W-01 STRAIGHT CORE

The W-01 STRAIGHT is our � rst women’s � t. The silhouette is perfectly shaped for non-stretch fabrics, it exhibits 
subtle curves and a snug look and feel. The curved waistband allows for a � gure-hugging top-block, illustrating 
consistent security around the waist. The legs follow a slim straight shape to keep the outseam selvedge intact. The 
back pockets are slightly asymmetrical and placed on top of the butt to create a sculpted, extra lifting e� ect. The 
W-01 STRAIGHT is a versatile � t, it’ll take you from casual-day to dressed-up-night with only a change of shoes. 

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

13 oz. black selvedge 
BEU.W01.012.000
€79,60
€199

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

15 oz. vintage indigo selvedge (special #2)

BEU.W01.020.000
€79,60
€199



BC-01 TAPERED CHINO CORE

The BC-01 TAPERED CHINO is a sophisticated regular � t with roomy thighs and a slim pro� le. The taper from the 
knee down allows for the silhouette to maintain a slightly slimmer bottom hem for a contemporary casual look, and 
the curvature of the waistband o� ers additional comfort from the very � rst wear. The BC-01 is an overall clean-cut 
and durable pair of pants ready for everyday wearing.

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

10 oz. sand military twill 
BEU.BC01.418.000
€75,60
€189

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

10 oz. golden brown military twill 
BEU.BC01.413.000
€75,60
€189

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

10 oz. army green military twill 
BEU.BC01.414.000
€75,60
€189



BC-03 STRAIGHT CHINO CORE

The cut of the BC-03 STRAIGHT CHINO is inspired by a classic 1940s straight silhouette. We’ve modernised the 
� t with a shaped top block. This brings the chino closer to a contemporary cut, still paying homage to its roots. 
Although the cut has a high rise, the BC-03 grants plenty of room throughout and allows for additional movement 
in the top block. It features the same details as our tapered counterpart, the BC-01.

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

10 oz. sand military twill 
BEU.BC03.418.000
€75,60
€189

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

10 oz. golden brown military twill 
BEU.BC03.413.000
€75,60
€189

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

10 oz. army green military twill 
BEU.BC03.414.000
€75,60
€189



BC-04 RELAXED CHINO CORE

The BC-04 RELAXED CHINO is a classic chino style with a relaxed top block and slightly tapered legs. As 
opposed to the modern take on construction we use for our other chino styles, the BC-04 is made following 
a classic methodology. This involves a lined waistband, felled outseams, and a small coin pocket next to the 
right-hand front pocket.

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

8.5 oz. desert sand sateen twill 
BEU.BC04.436.001
€87,60
€219

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

8.5 oz. aged green sateen twill 
BEU.BC04.429.001
€87,60
€219

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

8.5 oz. bronze brown sateen twill 
BEU.BC04.430.001
€87,60
€219



BWS-02 UTILITY SHIRT CORE

The BWS-02 UTILITY SHIRT is inspired by vintage workwear aesthetics. The shirt is following a regular cut with
simple, yet functional detailing. It features two chest pockets, of which one is equipped with a pen compartment. 
The silhouette’s shorter body promotes a casual, relaxed look, and is designed to be worn untucked.

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

8 oz. ivory herringbone
BEU.BWS02.539.001
€87,60
€219

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

8 oz. brown herringbone
BEU.BWS02.540.001
€87,60
€219



BWS-02 UTILITY SHIRT CORE

The BWS-02 UTILITY SHIRT is inspired by vintage workwear aesthetics. The shirt is following a regular cut with
simple, yet functional detailing. It features two chest pockets, of which one is equipped with a pen compartment. 
The silhouette’s shorter body promotes a casual, relaxed look, and is designed to be worn untucked.

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

8 oz. black herringbone
BEU.BWS02.545.001
€87,60
€219

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

8 oz. worker blue herringbone
BEU.BWS02.548.001
€87,60
€219



BWS-03 MILITARY OVERSHIRT CORE

The BWS-03 MILITARY OVERSHIRT is a versatile shirt silhouette that can both function as shirt and jacket, 
depending on the season. This makes this overshirt perfect for layering. The design is simple yet utilitarian and takes 
inspiration from a 60s military shirt style. It features two large chest pockets with rectangular � aps and two 
handwarmer pockets. The cu�  slits are � nished with a continuous strip for durability, and the bottom is cut straight. 

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

10 oz. army green military twill
BEU.BWS03.414.000
€87,60
€219

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

10 oz. sand military twill
BEU.BWS03.418.000
€87,60
€219



BWS-04 SCOUT OVERSHIRT CORE

The BWS-04 SCOUT OVERSHIRT is a versatile shirt silhouette that can both function as a shirt and jacket, 
depending on the season. This makes this overshirt perfect for layering. The design is simple yet utilitarian 
and takes inspiration from scout styles. It features two large chest pockets with shovel-shaped � aps. The cu�  
slits are � nished with a continuous strip for durability, and the bottom has a subtle curve.

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

9.5 oz. olive green military sateen
BEU.BWS04.426.001
€79,60
€199

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

9.5 oz. black military sateen
BEU.BWS04.427.001
€79,60
€199



FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

10 oz. tinted denim
BEU.BWS04.210.001
€79,60
€199

COREBWS-04 SCOUT OVERSHIRT

The BWS-04 SCOUT OVERSHIRT is a versatile shirt silhouette that can both function as a shirt and jacket, 
depending on the season. This makes this overshirt perfect for layering. The design is simple yet utilitarian 
and takes inspiration from scout styles. It features two large chest pockets with shovel-shaped � aps. The cu�  
slits are � nished with a continuous strip for durability, and the bottom has a subtle curve.



BS-09 CREW NECK CORE

The BS-09 is a heavy-weight crew neck sweater suitable for all-year-round wearing. The French terry fabric weighs 
in at 500 gsm, this makes for a cosy and functional addition to your wardrobe. The sleeves feature a raglan 
construction which allows better movement. Both front and back neck are installed with a gusset; this functional 
design feature pays homage to vintage sportswear and makes it easier to pull the sweater over one’s head.

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

heavy grey melee sweat 
BEU.BS09.610.107
€55,60
€139

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

heavy oatmeal melee sweat
BEU.BS09.622.113
€55,60
€139



BT-06 GUSSET TEE CORE

BT-06 is a vintage-inspired crew neck tee with gussets at both front and back neck. The jersey used for this relaxed 
tee is super heavy for extra durability. The body is spacious, and the sleeves are a bit longer, which makes it a great 
tee for both layering and as a single top during warmer months.

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

o�  white extra heavy jersey
BEU.BT06.620.104
€35,60
€89

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

black extra heavy jersey
BEU.BT06.620.105
€35,60
€89



BT-06 GUSSET TEE CORE

BT-06 is a vintage-inspired crew neck tee with gussets at both front and back neck. The jersey used for this relaxed 
tee is super heavy for extra durability. The body is spacious, and the sleeves are a bit longer, which makes it a great 
tee for both layering and as a single top during warmer months.

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

navy extra heavy jersey
BEU.BT06.620.101
€35,60
€89

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

brown melee extra heavy jersey
BEU.BT06.621.145
€39,60
€99



BT-06 GUSSET TEE CORE

BT-06 is a vintage-inspired crew neck tee with gussets at both front and back neck. The jersey used for this relaxed 
tee is super heavy for extra durability. The body is spacious, and the sleeves are a bit longer, which makes it a great 
tee for both layering and as a single top during warmer months.

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

grey melee extra heavy jersey
BEU.BT06.623.107
€39,60
€99



BT-2P TWO-PACK TEE CORE

With the BT-2P you’re not getting one, but two high-quality basic tees. The single jersey has been knitted exclusively 
for BENZAK and is compact which helps it maintain a perfect � t, wash after wash. The sleeves are slightly longer 
than our other tees.

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

o�  white basic jersey
BEU.BT2P.614.104
€35,60
€89

FABRIC:
ARTICLE NR:
WHOLESALE:
RETAIL:

black basic jersey
BEU.BT2P.614.105
€35,60
€89


